
「ジャパン祭り 2024」（英国・ロンドン）に出展しました 

 

１  JAPAN MATSURI 2024 概要 

2024年 10月６日（日）、英国ロンドンの観光名所として知られるトラファルガー広場において、

英国最大級の日本文化 PR イベント「JAPAN MATSURI 2024」が開催されました。イベントでは、日

本のグルメや工芸品、観光情報などが提供されたほか、ステージ上では様々な和楽器や伝統芸能、

演舞などが披露されたり、会場内を神輿が回ったりと、来場者の方々は本格的な日本文化を楽し

まれました。当日は英国らしい曇りのち小雨というあいにくの天気でしたが、一時入場制限が行

われるほどたくさんの来場者でにぎわいました。   

 イベント名 JAPAN MATSURI 2024 

 期   間 2024 年 10 月６日（日） 

 場   所 トラファルガー広場 

 主 催 者  ジャパン祭り実行委員会（在英国日本国大使館、国際交流基金、 

        英国日本人会、在英日本商工会議所、ジャパン・ソサエティ、 

        日本クラブ） 

 後   援  ロンドン市長 

 参加者数 ３万人以上 

 ウェブサイト https://japanmatsuri.com/ 

 

（会場、各種アクティビティの様子） 

  

 

２ 当事務所出展内容 

 当事務所のブースでは、日本各地の魅力を多角的に発信するため、各自治体からご提供いただ

いたパンフレットの配布やポスターの展示、さらにタブレット端末を活用した観光プロモーショ

ン動画の上映などを行いました。これにより、訪問者に視覚的かつ感覚的に日本の観光資源を楽

しんでいただくことができました。特に、紙媒体のパンフレットは非常に人気が高く、一日での

配布数は約 3,000 部に達しました。 

 本イベントは入場無料であることやロンドン中心部の観光名所での開催ということもあります

が、前回出展した HYPER JAPAN Festivalでは３日間で約 3,000部の配布であったことを考えると、

相当な来訪者数であったことがうかがえます。同イベントでの消費者向けのＰＲ効果は大きいよ

うに感じました。 

https://japanmatsuri.com/


 パンフレットは、地名で選ぶというよりも、表紙のデザインに惹かれて手に取る方がほとんど

です。文字のみのものや一見デザインのわかりづらいものよりも、シンプルで鮮やかなパンフレ

ットが好まれる印象です。アンケート調査の結果（後述）も踏まえると、食や文化、自然をモチ

ーフにしたデザインがより手に取ってもらいやすいのではないでしょうか。 

 また、今回はボランティアとして元 JET 参加者の方にも協力いただき、JET プログラムに興味

のある方などに対しての情報提供も行いました。元参加者の方々には、日本での勤務経験をもと

に、JET プログラムに興味を持つ来場者への情報提供や質問対応を依頼しました。実際に日本で

生活し、仕事をした経験談を聞くことで、来場者の方々にとっては非常に貴重な情報源となり、

JET プログラムや日本そのものへの興味を深めるきっかけになったようです。 

 

（当事務所ブース） 

  

  

 

３ アンケート結果 

 来場者の方々にご協力いただき、計 100 名にアンケートを取ることができました。各質問

項目およびアンケート結果については以下のとおりです。 

  

（１）回答者の年代および性別 

 30～39 歳が最も多く、次いで 20～29 歳、40～49 歳が多いという結果になりました。また、回

答者の性別については男性が多く、約 52%を占めています。 

  

年代    

20歳未満 5 50～59歳 6 

20～29歳 25 60～69歳 7 

30～39歳 34 70歳以上 2 

40～49歳 21 不明 0 

 

性別  

男性 52 

女性 46 

不明 4 



 

（２）日本への関心事項 

 料理、文化、歴史に関心を持つ方が多くみられました。アンケート結果だけでなく、実際に来

場者のお話を伺う中でも、ご当地グルメや伝統的なお祭りなどに興味をお持ちの方々が多くいら

っしゃることから、インバウンド需要の獲得に向けては、特に郷土料理や地域固有の伝統文化な

どについて積極的に情報発信することが効果的であると考えられます。   

 

 

 

 

（３）訪日旅行時の予算（フライト代除く）および滞在期間 

 訪日旅行時の予算について、20～40 万円未満が 45％で 1 位、40～60 万円未満が 23％、20

万円以内が 13％と続きます。また、滞在期間については 2～3 週間以内が 39％と最も割合が

高く、1～2週間以内の 35％と 3週間～1ヵ月以内の 12％が続きます。 

 

 

 



 

 

 

４ 来場者の反応・印象 

当事務所のブースへの訪問者は、日本を一度訪れたことのある方や、訪日旅行を予定している

方がほとんどでした。来場者からは「日本に行って花見や登山を楽しみたい」、「日本語を勉強し

にぜひ日本に行きたい」といったコメントのほか、 JET プログラムの応募方法や要件等に関する

質問が多く寄せられました。 

 


